
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE – COMDEMA DO DIA 21 DE MAIO DE 2013. 

 
 
 
Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente – 
COMDEMA, do mês de maio de dois mil e treze realizadas no dia vinte e um na 
(terceira terça-feira), na Câmara de Vereadores de Petrópolis, na Sala de 
Comissões, sito Praça Visconde de Mauá, nº 89 - Centro, Petrópolis, Rio de Janeiro, 
com início previsto às dezoito horas e trinta minutos, convocada pelo Presidente 
Rogério Guimarães, através de e-mail, feita pela internet e replicada aos demais 
Conselheiros (as) da Sociedade Civil e do Poder Público pelo Secretário Executivo 
“AD HOC” Aldemir. Tendo assuntos de pauta; Informes Gerais, Comissão Eleitoral, 
Eleição do COMDEMA e Assuntos Gerais. O Secretário “AD HOC” Aldemir que abriu 
os trabalhos e informou aos Conselheiros (as) do COMDEMA, que tinha dois 
recados para passar nesta Reunião. Que na reunião da COE/RJ, na Secretaria de 
Estado do Ambiente foi decidido pela plenária que cada Município onde houver as 
Conferências Municipais, que devem ser escolhidos os Titulares e Suplentes, porque 
se acontecer por algum motivo em que o Titular não possa participar o Suplente 
assume imediatamente o seu lugar e a COE/RJ, tem que ser notificada com a maior 
brevidade possível isto vale também para o representante do governo. Também foi 
decidido quem ficará responsável pelo translado dos Conselheiros (as) da 
Sociedade Civil na Conferência Estadual é a Prefeitura de cada Município. O 
Conselheiro Sérgio Ramos Mattos da UDAM e Jorge José Gomes da Rocha da 
Cooperativa D`Esperança pediu a palavra e encaminharam a Plenária que fosse 
aprovado que as Entidades que quisessem participar da Assembleia de Eleição do 
COMDEMA para o Biênio 2013 a 2015 teriam que participar da 3ª. Conferência 
Municipal de Meio Ambiente, foi aprovado por todos os Conselheiros (as) e constado 
em Ata. Foi tirada uma Comissão de Eleição nesta Reunião com os seguintes 
nomes; Alexandre Carlos da Rocha da FIRJAN, Jean Charles Barreto Góes do 
Instituto Samambaia de Ciências Ambientais, Aldemir Motta Borges Junior da 
Hexanet Comunicação Ltda-ME, Secretário Almir Schmidt do SMADS que será 
substituído pelo Dr. Fabiano Monken do Departamento Jurídico do SMADS e a Dra. 
Catarina Salles da Procuradoria do Município de Petrópolis que analisaram a 
Documentação das Entidades da Sociedade Civil que irão participar do Processo 
Eleitoral e da Composição do COMDEMA para o Biênio de julho de 2013 a junho de 
2015. Esta eleição já está marcada para a data de 29 de julho de 2013, no Auditório 
da Casa dos Conselhos no SETRAC sito à Rua Ipiranga nº 544, Centro, Petrópolis, 
RJ. Esta comissão que foi escolhida se reunirá na Semana seguinte da próxima 
Reunião do COMDEMA que será dia 06 de junho de 2013.  A Sra. Gabriela Falconi 
pediu a palavra e explicou aos Conselheiros (as) presentes que o logotipo do 
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caminhão de lixo foi alterado pelo Gabinete do Prefeito que achou melhor para a 
imagem do Município. Então foi colocado o desenho do município de Petrópolis, no 
meio em três d do símbolo reciclando com todos os materiais que podem ser 
reciclados, para ser confeccionado nos Banners, nos folders, e ser divulgado nos 
jornais e nas televisões e rádios. O secretário “AD HOC” Aldemir pediu a palavra e 
informou também que se terá de eleger outra Comissão para tratar da Mudança do 
Regimento Interno deste Conselho e da Alteração da Lei de Municipal de Criação nº 
6362 de 02 de junho de 2006 com as alterações promovidas pela Lei 6480 de 26 de 
outubro de 2007, é órgão colegiado, de composição paritária, consultivo de 
assessoramento ao Poder Executivo Municipal e deliberativo no âmbito se sua 
competência, ficando responsável pela elaboração, coordenação e fiscalização da 
política ambiental do município. E foram eleitos os seguintes Conselheiros (as); 
Alexandre Carlos da Rocha da FIRJAN, Jean Charles Barreto Góes do Instituto 
Samambaia de Ciências Ambientais, Dra. Catarina Salles da Procuradoria do 
Município, Aldemir Motta Borges Junior da Hexanet Comunicação Ltda-ME e do 
Secretário Almir Schmidt do SMADS, que se reuniram a data a ser marcada após a 
Reunião Ordinária do COMDEMA de 06 de Junho de 2013. Nada mais havendo 
para ser discutido o Presidente do COMDEMA, agradeceu a participação de todos e 
encerrou a Reunião Extraordinária às vinte horas e trinta minutos. A presente ata 
redigida pelo Secretário “AD HOC” Aldemir Motta Borges Junior, e, estando 
conforme vai por mim e pelo Presidente Rogério Guimarães. Petrópolis, dia 02 de 
maio de dois mil e treze. 
 


